



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 58

" 10 " березня 2022 р.

м. Київ  
(у форматі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Єфімов М.В., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Камельчук Ю.О., Кіт А.Б., Костюх А.В., Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Мулик Р.М., Нагорняк С.В., Пивоваров Є.П., Припутень Д.С., Семінський О.В., Скороход А.К., Совсун І.Р., Шаповалов Ю.А., Шипайло О.І., Юрченко О.М.

Частина депутатів беруть участь у засіданні Комітету у форматі відеоконференції.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Постніков С.М., Зенюк Л.О., Тимофієв П.В., Гавва Д.Ю.

ВІДСУТНІ: член Комітету Єфімов М.В.,

\* \* \*

Загальна кількість присутніх народних депутатів – 23.

\* \* \*

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Геруса А.М. щодо затвердження порядку денного засідання Комітету 10 березня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю., Совсун І.Р., Бондар М.Л., Мороз В.В., Гриб В.О., Герус А.М.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету 10 березня 2022 року.

Рішення прийнято одногосно.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо необхідності впровадження торговельних обмежень в сфері енергетики щодо Російської Федерації у зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України.

2. Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо всесвітньої ядерної загрози, спричиненої захопленням та діями Російської Федерації на Чорнобильській, Запорізькій атомних електростанціях та дослідницькій ядерній установці «Джерело нейтронів» НЦ Харківський фізико-технічний інститут.

3. Звернення до Кабінету Міністрів України з пропозицією звернутися до Європейської комісії щодо сприяння прискоренню синхронізації ОЕС України з об'єднаннями енергетичних систем держав - членів Європейського Союзу (Європейське співтовариство операторів магістральних мереж в електроенергетиці ENTSO-E) та спрощення експортно-імпортних операцій з електричною енергією після проведення синхронізації.

### 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію народного депутата Совсун І.Р. щодо Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо необхідності впровадження торговельних обмежень в сфері енергетики щодо Російської Федерації у зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю., Совсун І.Р., Бондар М.Л., Мороз В.В., Гриб В.О., Герус А.М.

### ВИРІШИЛИ:

Прийняти Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо необхідності впровадження торговельних обмежень в сфері енергетики щодо Російської Федерації у зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України.

(Додаток, на 2 арк.).

### ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 23

Рішення прийнято одногосно.

## 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію народного депутата Совсун І.Р. щодо Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо всесвітньої ядерної загрози, спричиненої захопленням та діями Російської Федерації на Чорнобильській, Запорізькій атомних електростанціях та дослідницькій ядерній установці «Джерело нейтронів» НЦ Харківський фізико-технічний інститут.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю., Бондар М.Л., Мороз В.В., Гриб В.О., Герус А.М.

## ВИРІШИЛИ:

Прийняти Звернення до парламентів всіх іноземних держав, Європейського Парламенту і міжнародних парламентських асамблей щодо всесвітньої ядерної загрози, спричиненої захопленням та діями Російської Федерації на Чорнобильській, Запорізькій атомних електростанціях та дослідницькій ядерній установці «Джерело нейтронів» НЦ Харківський фізико-технічний інститут.

(Додаток, на 3 арк.).

## ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 23

Рішення прийнято одногolosно.

## 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію народного депутата Гриб В.О. щодо Звернення до Кабінету Міністрів України з пропозицією звернутися до Європейської комісії щодо сприяння прискоренню синхронізації ОЕС України з об'єднаннями енергетичних систем держав - членів Європейського Союзу (Європейське співтовариство операторів магістральних мереж в електроенергетиці ENTSO-E) та спрощення експортно-імпорتنих операцій з електричною енергією після проведення синхронізації.

ВИСТУПИЛИ: Бондар М.Л., Мороз В.В., Гриб В.О., Кучеренко О.Ю., Іоффе Ю.Я., Герус А.М.

## ВИРІШИЛИ:

Прийняти Звернення до Кабінету Міністрів України з пропозицією звернутися до Європейської комісії щодо сприяння прискоренню синхронізації ОЕС України з об'єднаннями енергетичних систем держав - членів Європейського Союзу (Європейське співтовариство операторів магістральних мереж в електроенергетиці ENTSO-E) та спрощення експортно-імпорتنих операцій з електричною енергією після проведення синхронізації.

(Додаток, на 1 арк.).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 23

Рішення прийнято одногосно.

**Голова Комітету**



**А.ГЕРУС**

**Секретар Комітету**



**Ю.ШАПОВАЛОВ**